

MØDEREFERAT

| | | | |
|---------------------|---|-------------------|---------|
| Emne: | Forskønnelsesudvalg Projektgruppe under Samrådet for Grindsted & Uggerhalne | Møde nr.: | 3, 2012 |
| Sted: | Hos Poul D, Tranevej 16, Grindsted | | |
| Dato: | Torsdag den 15. november | Tidsrum: | 19 – 21 |
| Deltagere: | Margit Plougstrup, Marianne Ellersgaard, Ole Kjær & Poul Dahl | | |
| Fraværende: | Afbud fra Jørn Toldbod | | |
| Indkalder: | Poul D | Mødeleder: | Ole |
| Referent: | Poul D | | |
| Referat til: | | | |
| Næste møde: | | | |
| Formål: | At fortsætte Forskønnelsesudvalgets arbejde, herunder følge op på definerede og igangsatte opgaver, samt fortsætte prioritering af opgaverne. | | |

| | | | |
|--|------------------------------------|----------------------|--|
| Udsendt og udleveret materiale: | Opgavematrice_novemb og dagsorden. | | |
| Dagsorden: | Initialer | Afsluttet kl. | |
| 1. Godkendelse af dagsorden | Alle | | |
| 2. Gennemgang af Opgavematricen og en status på opgaverne. Herunder idekonkurrencen om byporte | Alle | | |
| 3. Eventuelt | Alle | | |
| 4. Næste møde | Alle | 21 | |

| Pkt. | Resultater / aftaler / konklusioner | Ansvarlig | Deadline |
|-------------|--|------------------|-----------------|
| 1. | Dagsorden blev godkendt | Alle | |
| 2. | Gennemgang gennemført. Se Forskøn Status opgaver | Alle | |
| 3. | Intet | Alle | |
| 4. | 10. januar 2013 kl. 19 hos Poul | Alle | |

| | | | | |
|------------|----------------|--|---------------|--------|
| Ansvarlig: | Udarbejdet af: | | Gældende fra: | Side: |
| | | | 27-11-2012 | 1 af 1 |